

68大學生暑期江蘇實習

蘇港青交會主辦促就業能力 唐英年提兩期望

香港文匯報訊（記者 鄧學修）蘇港青年交流促進會第二屆主辦的「INTERN 江蘇！」香港大學生內地（江蘇）暑假實習計劃於昨日啓動，今年共有68名香港大學生參與計劃。他們將於7月28日至8月30日前往南京及蘇州實習，透過一個月在內地的職場體驗，增強他們的就業能力。

蘇港青年交流促進會昨日假理工大學李兆基樓舉辦實習計劃啟動禮，香港江蘇社團總會會長唐英年蒞臨主禮，聯同蘇港青年交流促進會主席關俊華、會長何宇磯等主持啟動儀式。

關俊華何宇磯主持啓動

參加本次計劃的大學生將前往南京創意設計中心、蘇寧集團、三胞集團等十餘家頂尖企業實習，崗位覆蓋金融、工業、物流、設計、市場策劃等多個領域。

主辦機構認為，這是大學生了解內地行業特點和企業環境的良好機會，並且能夠領略內地人文氣息，拓展人脈關係，對未來學業、事業、人生的發展方向有一個更全面、更理性的定位和思考。

唐英年對參與學生提出兩點期望，第一，是希望學生



蘇港青年交流促進會「INTERN江蘇！」香港大學生內地（江蘇）暑假實習計劃2016啓動禮，賓主與學生合照。

能夠進一步了解內地，隨着香港與內地交流日益增加，香港學生需與內地學生競爭，因此需要深入認識內地的環境和文化，以加強自己的競爭力；第二，是希望學生向內地展示香港成功的因素，他認為人才是香港唯一擁有的資源，由昔日漁港發展成今日的國際金融中心，全賴香港人的拚搏和奮鬥，他希望香港學生能夠向內地展

示這種拚搏精神，讓內地認識和了解香港的發展。實習計劃協辦機構包括江蘇省青年聯合會、香港江蘇社團總會及職業訓練局。蘇港青年交流促進會於去年成功舉辦實習計劃，今年再接再厲，從香港各間大學、大專院校商學院及工商管理系的申請者中挑選優秀學生參加。

文化中心展港星刻字藝術



油尖區文化藝術協會主辦香港刻字藝術作品展，賓主持剪綵儀式。李學攝

香港文匯報訊（記者 李學）由油尖區文化藝術協會主辦的香港刻字藝術作品展日前假尖沙咀文化中心舉行，展出香港、新加坡篆刻愛好者及本港學生的刻字藝術作品逾120幅，盡顯中華傳統藝術之美。

開幕禮上，會長黎時煇致歡迎辭表示，刻字藝術兼具書法、雕刻、工藝等美感於一身，展覽讓市民欣賞中華傳統藝術之美，該會十分榮幸能參與主辦是次展覽。

展者年紀由13歲至83歲不等，均是篆刻愛好者，參展學校包括港大、嘉諾撒聖家學校（九龍塘）、嘉諾撒聖心學校、啟基學校。他感謝多間學校鼎力支持，除開設雕刻興趣班外，部分學校更把雕刻納入視藝課程中，讓同學系統地學習中華傳統文化藝術，希望日後能有更多學校團體參與，弘揚中國傳統藝術。

現場一眾學生與家長、藝術愛好者歡聚一堂，更設有拓印活動，讓家長與學生感受古代印刷術的起源與歷史。同場有雕刻表演，包括香港刻字藝術學會資深會員的胡盧刻字，參展學生的木刻表演、石膏雕刻等，觀眾紛紛拍照留念，觀摩欣賞，以視覺、觸覺領悟作品，感受傳統文化精髓。

孟蘭文化節 8月維園舉行



香港潮屬社團總會2016年全港各區孟蘭勝會座談會，賓主合影。

香港文匯報訊（記者 子京）香港潮屬社團總會日前於會所舉行2016年全港各區孟蘭勝會座談會，各區孟蘭團體逾100名代表出席。總會定於8月12至14日在維園舉辦「2016孟蘭文化節」，為市民大眾帶來精彩孟蘭文化盛宴，冀社會各界人士踴躍參與，支持孟蘭保育工作。

2011年，香港潮屬社團總會大力推動「（中元節）潮人孟蘭勝會」，成功入選第三批國家級非物質文化遺產，並成立孟蘭勝會保育工作委員會。今年一連3天的「2016孟蘭文化節」活動，將設有搶孤競賽、親子盆供堆疊賽等多個項目，更邀請著名漫畫家繪精美孟蘭漫畫書贈送予入場人士，派發多款傳統美食等。

陳幼南馬介璋介紹籌備

孟蘭勝會保育工作委員會主席馬介璋致辭時表示，感謝全港各區團體對孟蘭文化事業的推動，希望大家再接再厲，齊心協力推動孟蘭文化的發展。

香港潮屬社團總會主席陳幼南表示，為弘揚中華優秀文化，傳承推廣此項國家級非物質文化遺產，總會近年來舉辦一系列活動，希望讓大眾進一步了解孟蘭勝會的傳統內涵和意義，特別是吸引年輕人了解及關注孟蘭文化。

蔡衍濤許學之等出席

蔡衍濤、許學之、吳哲歆、陳統金、陳賢豪、許瑞勤、姚思榮、胡炎松、許瑞良、林榮森、陳捷貴、林景隆、陳倩、方壯遂等出席座談會。

愛國愛港聯盟遊行慶回歸

廣邀各行業商會鄉會 表達期盼反映訴求

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港將迎來回歸祖國19周年紀念日，慶祝活動勢鋪天蓋地。民間組織「愛港之聲」首次聯同「正義聯盟黨」及「香港政研會」，七一當日在文化中心露天廣場舉行「愛國愛港大聯盟·七一回歸大遊行」，以「愛香港，慶回歸，振經濟，創繁榮」為主題，「反港獨，反暴力，反拉布，反政棍」為副題，表達對香港回歸祖國的慶賀及對未來的美好盼望。

主辦團體昨日宣佈，將於7月1日下午1時半開始，在尖沙咀文化中心露天廣場映月樓旁舉辦「愛國愛港大聯盟·七一回歸大遊行」。是次活動將分為兩部分進行，首先是1時半至3時半舉行的慶祝集會，屆時將會有開幕儀式及文藝表演，市民可免費入場；3時半後舉行大遊行，由尖沙咀文化中心露天廣場，遊行至油麻地公眾四坊街及休憩公園。大會邀請了各行業、同鄉會、商會等參與，特別讓受經濟影響的行業出席及主禮，在慶祝回歸之餘亦反映社會訴求及各行業苦況。

高達斌：平衡反對派聲音

「愛港之聲」召集人高達斌昨日在記者會上指

出，每年回歸紀念日理應是港人慶祝的大好日子，卻成為了反對派羞辱及反對政府的日子，「我們深刻感受到，長期渴望繁榮穩定香港市民，唯一片暴力血腥嘅驚嚇鏡頭及長期嘅政治謾罵鬥爭下，除咗採取視而不見之外，更極之期望有另一面嘅聲音，以平衡反對派嘅負面聲音。」他續說，各團體是自發舉行今次活動，是想讓七一回歸紀念日真正成為港人普天同慶的大好日子，不應年復一年被政棍騎劫反政府。

蔡克健籲市民積極參與

「正義聯盟黨」主席蔡克健也在記者會上表示，香港回歸祖國前，香港人就像「被遺棄的人」，沒有身份認同；回歸後港人重獲中國人的身份，加上經濟民生不停進步，所以認為回歸紀念日是值得慶祝的事，希望市民可以積極參與活動。

高志強：期望每年都舉行

「香港政研會」副主席高志強表示，希望藉今次活動讓社會聽到抗衡反對派的聲音，可以展示不少香港市民都想開開心心度過回歸紀念日，而不是只與政府「打對台」，期望活動可以年年舉行。



民間組織「愛港之聲」聯同「正義聯盟黨」及「香港政研會」舉行記者，宣佈七一當日在文化中心露天廣場舉行「愛國愛港大聯盟·七一回歸大遊行」。

唐英年：李波事件無關越境執法



全國政協常委唐英年昨日出席一個公開活動。他回應提問時說：解鈴人還須繫鈴人，希望李波自己出來面對公眾。鄧學修攝

香港文匯報訊（記者 文森）銅鑼灣書店店長林榮基早前公然稱，從書店股東李波的「語氣」中得悉對方「不情願返回內地」。全國政協常委唐英年昨日回應傳媒稱，留意到李波本人已公開解釋不存在跨境執法，「解鈴人還須繫鈴人，我以前說過，希望李波自己出來面對公眾，他已出來解釋，所以我也不會說今次內地有任何越境的行為。」

毋須致函中央表達關注

唐英年昨日出席一公開活動時回答提問，指銅鑼灣書店事件只是「不幸運」，而每一任特區政府在不同時候都會遇到不可預測的事，並不反映特區行政長官

梁振英政府管治有問題。他指出，港人目前關注如果懷疑在內地觸犯法律被捕，是否應該有更有效的通報機制，而特區政府已向內地當局反映港人的擔心，所以他毋須去信中央表達關注。

林榮基：數天內聯絡警方

林榮基昨日在一個電台節目上則稱，會在未來數天主動聯絡警方提供資料，暫時未知傾談內容。他聲言，自己對港人的人身安全問題仍有信心，暫不擔心自己的情況。被問到近日的言論是否否認他在內地的女朋友及李波等人的安全，他宣稱自己只講事實，「沒有考慮其他事。」

林榮基子順利回港 100%信「一國兩制」

香港文匯報訊（記者 羅旦）銅鑼灣書店店長林榮基之子Phoenix Lam，早前在其facebook留言稱會返回內地「搵兼職」，有傳媒就繼續製造白色恐怖，稱Phoenix Lam在內地期間「一度失聯」。Phoenix Lam前晚深夜在fb貼文稱自己已經「順利回港」，「我100%相信『一國兩制』成功施行，從我身上體現出來。」

不點名批「蘋果」嘩眾取寵

他又點名批評將有關消息刊登在頭版頭條的《蘋果日報》：「我從來沒有預料到自己fb出份招工文章，會被斷章取義成挑機帖。更無可能估計到上A1。恰恰和你們想的相反，我得知被擅自取用我照片版權的照片將會出現在A1，即時向該報

員工抗議，以版權持有者反對有關照片刊登。……這下好了，香港歷史上最規模龐大的尋求兼職啟示（事），誕生了。」他續稱，「日前某方面趁我不在港，把我推上當眼位置，令有關部門關注。這種斷章取義，嘩眾取寵的報導很不負責任，只會引起我的不便。我當時得知被推上A1，又不在港，於是發佈聲明，希望避免危險及潛在的創意桃色糾紛。」他在帖中反擊其父稱他回內地是「愚蠢」的說法，「我業務需要回內地，我現在是沒有父幹，要靠自己雙手搵飯食。你說我愚蠢，但不愚蠢的方法是怎樣辦呢？不如指教下。莫非擺空架？我無論如何不做這種事。」Phoenix Lam又聲言，他「100%相信『一國兩制』成功施行，從我身上體現出來。不可能有任何桃色糾紛發生在我身上，更不會被報章人格謀殺。我愛國愛港，相信『一國兩制』成功施行，……其實我不想做英雄，能否給我選擇做一個普通的小商戶？」